Regulamin Zawodów

Regulamin Zawodów Rolkowych z nagrodami!


I. Organizatorem Zawodów Rolkowych z nagrodami jest Gminny Ośrodek Sportu i Rekreacji w Białobrzegach oraz Szkółka Rolkowa Wodzu, 


II. Termin i miejsce oraz program zawodów.

Zawody rozegrane zostaną 25. września 2022r. Skate park GOSiR. Godzina rozpoczęcia zawodów 15.00.


III. Warunki uczestnictwa, kategorie.

W zawodach może startować każdy, kto potrafi przemieszczać się na rolkach oraz jest mieszkańcem Gminy Białobrzegi. Start obowiązkowo w kasku ochronnym. Polecamy, aby uczestnicy zawodów posiadali komplet ochraniaczy (kolana, łokcie, nadgarstki). Za zawodników niepełnoletnich odpowiadają ich rodzice lub opiekuni prawni. 

Zawodnicy będą startować w  kategoriach wiekowych.


IV. Dystans, konkurencja.

Tor:

 Konkurencja będzie polegała na jak najszybszym pokonaniu toru  z przeszkodami. Kolejność i kierunek przejazdu zostanie pokazana przesz sędziego przed rozpoczęciem konkurencji. Ominięcie przeszkody lub jej stracenie będzie skutkowało naliczeniem 1 sekundy karnej. 


Konkurencja dodatkowa:

Przejazd pod tyczką - limbo


V. Zgłoszenia, rejestracja, postanowienia końcowe.

Zapisy prowadzone są w czasie zajęć Szkółki Rolkowej „Wodzu” osobiście w piątki od 18.00 pod nr. 665 690 430 lub bezpośrednio w recepcji Fitness Park GOSiR  do 22 września (czwartek )

Wszelkie wątpliwości i pytania dotyczące rozgrywanej konkurencji można zgłaszać przed zawodami na zajęciach Szkółki Rolkowej „Wodzu” bądź w dniu zawodów w biurze zawodów.

Ostateczny głos rozstrzygający dotyczący rozgrywanej konkurencji ma sędzia główny zawodów 
